

Furnizarea unor sisteme de informare prin dispozitive tehnice a solicitanților de azil cazați în cele 6 centre regionale ale Inspectoratului General pentru Imigrări

I.D.: 74209372

Documente participare:

- FisaDate_DF1158683.pdf
- CS sisteme informare centre - fara materiale video - 14.06.2022_cu semnaturi-semnat.pdf
- FORMULARE-semnat.doc
- Draft contract-semnat.PDF
- DUAE_CERERE_193019.xml

Data publicarii	17.10.22	Coduri CPV	48810000-9
Termenul limita pentru depunere:	22.11.22	Pretul estimativ:	189.101,00 RON - 189.101,00 RON

Descriere: Încheierea unui contract de furnizare a unor sisteme de informare prin dispozitive tehnice a solicitanților de azil cazați în cele 6 centre regionale ale INSPECTORATULUI GENERAL PENTRU IMIGRARI, în cadrul proiectului "Îmbunătățirea sistemului național de azil și migrație finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2014-2021, proiectul PDP1". Se va încheia contract de furnizare aferent fiecărei locații în parte. Sistemele de informare care se doresc a fi achiziționate sunt necesare pentru îmbunătățirea și eficientizarea procedurilor de informare a solicitanților de azil cu privire la drepturile și obligațiile acestora pe perioada derulării procedurii de azil, regulile prevăzute de regulamentul privind menținerea ordinii în centrele de cazare și asistența de care pot beneficia, facilitând astfel, comunicarea cu personalul centrelor și reprezentanții ONG-urilor implicate. Implementarea unui sistem de informare prin dispozitive tehnice, a solicitanților de azil cazați în cele 6 centre regionale ale Inspectoratului General pentru Imigrări va contribui la o mai bună informare a solicitanților de azil cu privire la drepturile și obligațiile acestora pe perioada derulării procedurii de azil și de asemenea, cu privire la asistența de care pot beneficia, facilitând astfel, transmiterea informațiilor esențiale folosind o altă metodă/metodă suplimentară față de informarea/consilierea individuală sau de grup. De asemenea, solicitanții de azil cazați în centre vor fi informați cu privire la regulile prevăzute de regulamentul privind menținerea ordinii în centrele de cazare. Achiziția va asigura îndeplinirea sarcinilor specifice ale I.G.I în condiții optime și totodată vă eficientiza aplicarea politicilor de azil la nivelul României. Prin această achiziție Inspectoratul General pentru Imigrări va asigura aplicarea prevederilor legislative în ceea ce privește informarea/consilierea grupului țintă cazat în centre și o mai bună relaționare cu solicitanții de azil. Totodată, se preconizează o îmbunătățire semnificativă a fluxului de lucru și o aliniere tehnologică la nivelul anului 2021. Operatorii economici vor putea solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până la 18 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor astfel încât autoritatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/ informațiilor suplimentare în a 11-a zi înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor.